RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
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Mata Pelajaran : IPA
Alokasi Waktu : 3 Jam
pelajaran

Guru Mata Pelajaran Kepala Sekolah

A. Tujuan Pembelajaran

Dengan melakukan percobaan untuk menguji perubahan wujud benda dan sifat-sifat benda.

B. Langkah-langkah kegiatan
Kegiatan pembukaan
e Guru melakukan salam pembukaan dan mengajak siswa untuk berdoa sebelum memulai
pelajaran
e Guru memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin
e Mengaitkan materi atau tema atau kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan dengan
pengalaman peserta didik.
Kegiatan inti
e Peserta didik diberi motifasi dan panduan untuk melihat, mengamati, membaca dan
menuliskan kembali, mereka diberi bahan bacaan terkait materi perubahan wujud benda
dan sifatnya
e Peserta didik dibagi dalam beberapa kelompok untuk berdiskusi.
e Siswa melakuakn percobaan untuk mengenal perubahan wujud dan sifat — sifat benda
e Pesrta didik mempresentasekan hasil kerja kelompok dibawah bimbingan guru
e Guru dan pesrta didik membuat kesimpulan tentang hal — hal yang telah dipelajari terkait
materi perubahan wujud dan sifat — sifat benda
C. Penilaian Hasil Belajar
Kognitif : tes lisan
Psikomotorik : tes unjuk kerja
Afektif: observasi
D. Media Pembelajaran
lilin, air, es batu, buku, pensil.
E. Sumber Belajar
e Buku Siswa Tema :Benda-Benda di  Lingkungan  Sekitar Kelas V  (Buku
Tematik Terpadu Kurikulum 2013, Jakarta: Kementerian Pendidikan dan Kebudayaan, 2014).
e Buku, teks bacaan perubahan wujud benda
e Buku, materi pemanfaatan sumber daya alam dan usaha pelestariannya, manfaat gerak
pemanasan sebelum berolahraga, wujud dan sifat benda serta perubahan wujudnya, teknik dasar
brmain bola basket, melindungi sumber daya alam dari kerusakan, kerajian tradisional wayang
golek, seni kerajinan, surat kabar dan majalah.
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